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تحدث القفزة المزدوجة عندما لا يمكن تسليم القفزة. على سبيل المثال، يتم قبول رسالة غير قابلة للتسليم ويتم إنشاء
إرتداد. القفزة نفسها يتم إرسالها إلى مجال غير موجود. ستتم محاولة القفزة لبعض الفواصل الزمنية ولكن في مرحلة
ما سيقوم عامل نقل البريد (MTA) بتحديده على أنه غير قابل للتسليم. ثم القفزة يتم ارتدادها مما يؤدي إلى "القفزة

المزدوجة." لا تقوم القفزة المزدوجة بإنشاء بريد إلكتروني آخر لأن مرسل مظروف القفزات كان <> لذلك لا يوجد
عنوان لإرسال القفزة المزدوجة إليه. يؤدي إجراء الارتداد المزدوج ببساطة إلى إزالة رسالة الارتداد التي تم وضعها في

قائمة الانتظار. (تشبيه: أين تقوم بإرجاع البريد البريدي "إرجاع إلى المرسل" إذا لم يكن هناك عنوان إرجاع صالح؟ لا
يمكنك ذلك، بعد أن تكتشف ذلك، يمكنك فقط تجاهله.)

عنوان RCPT TO الخاص برسالة الوثبة هو مرسل المظروف (المعروف أيضا ب MAIL FROM) الخاص بالرسالة
الأصلية. لم يتم إنشاء RCPT إلى من

تحدث القفزة المزدوجة عندما لا يمكن تسليم القفزة. على سبيل المثال، الرسالة غير القابلة للتسليم هي مرسل مقبول
(<>) لذلك لا يمكن إرجاعها إلى المرسل.



ةمجرتلا هذه لوح
ةيلآلا تاينقتلا نم ةعومجم مادختساب دنتسملا اذه Cisco تمجرت
ملاعلا ءاحنأ عيمج يف نيمدختسملل معد ىوتحم ميدقتل ةيرشبلاو
امك ةقيقد نوكت نل ةيلآ ةمجرت لضفأ نأ ةظحالم ىجرُي .ةصاخلا مهتغلب
Cisco يلخت .فرتحم مجرتم اهمدقي يتلا  ةيفارتحالا ةمجرتلا عم لاحلا وه
Systems ىلإ اًمئاد عوجرلاب يصوُتو تامجرتلا هذه ةقد نع اهتيلوئسم
.(رفوتم طبارلا) يلصألا يزيلجنإلا دنتسملا


